

не зависит от ребенка, ведь на многих сайтах отображаются всплывающие окна, содержащие любую информацию, опасную для незрелой психики. Подключаясь к Интернету, ребенок должен быть, подготовлен к тому, что может встретиться с целым рядом угроз, о которых не подозревает.

Зная и понимая, что Интернет становится частью социальной жизни детей, где они знакомятся и проводят время, Вы должны рассказать о возможных опасных последствиях предоставления личной информации в Интернете. Необходимо убедить детей в том, что они не должны доверять никому свою личную информацию (адрес проживания, информацию о членах семьи, время отсутствия родителей дома, места работы родителей, номер школы). Ваши дети должны знать, что перед публикацией любой информации или своих фотографий (а также фотографий других людей) любой сможет получить доступ к этому. Интерактивные дневники могут надолго стать доступными для прочтения широкой общественностью. После публикации в Интернете текста или фотографии их невозможно контролировать. Их можно легко скопировать во множество разных мест, и их полное удаление может оказаться невозможным. Научите детей быть осторожными при предоставлении личной информации. Объясните, что лучше использовать псевдоним для общения в чате, рассказав, что такое чат. Именно Вы должны убедить ребенка в том, что нужно срочно покинуть чат, если беседа принимает угрожающий характер, показать все взрослым, что вызывает сомнения и страх. Важно довести до понимания ребенка информацию о том, что нельзя встречаться с новыми друзьями из Интернета, не сообщив родителям. Даже если дружба через Интернет поддерживалась в течение некоторого времени, ребенку эту встречу стоит воспринимать с осторожностью. Объясните, в чем может заключаться опасность встречи с новыми знакомыми по социальным сетям. Люди не всегда те, за кого себя выдают, есть и такие, кто ищет встречи с детьми и прилагает к этому большое старание, пользуясь обманом. Если встреча запланирована, настоятельно рекомендуется сопровождение Вашего ребенка

или другим взрослым, которому он доверяет, а также необходимость проведение встречи в общественном месте. В связи с этим, необходимо проявлять интерес к собеседникам детей из Интернета, как и ко всем другим друзьям. Важной темой для разговора с ребенком является информация о возможном оскорбительном поведении других людей. В Интернете могут публиковать ложь, оскорбления, отправлять злоумышленные сообщения как анонимно, так и от чужого имени. Запугивание в Интернете часто происходит в отсутствие взрослых. Дети боятся сообщить родителям из-за страха наказания, и отсутствия доверительных отношений. Запугивание в Интернете легко осуществимо с технической точки зрения. Для отправки злонамеренного сообщения или публикации оскорбительного текста, доступного широкой аудитории, требуется несколько щелчков мышью. На Интернет распространяются те же нормативы и законы, что и в реальной жизни. Задача родителей объяснить, что в Интернете запрещается клеветать или оскорблять других пользователей. Это может рассматриваться как пасквиль, за который пользователь может подвергнуться наказанию и ответственности за ущерб. Некоторые действия, для которых потребовалось несколько щелчков мыши, очень сложно отменить, и дети могут не понять, насколько серьезной может стать ситуация. Скажите ребенку, что не следует открывать такие сообщения или сообщения от полностью незнакомых людей. Не следует отвечать на сообщения - угрозы. Тем не менее, эти сообщения следует сохранять на случай, если ситуация приобретет настойчивый характер. Если вдруг Вы выяснили, что отправитель, который угрожал вашему ребенку, учится в одной школе, обратитесь в администрацию школы. Если известен адрес электронной почты отправителя, можно отправить копию злонамеренного сообщения поставщику услуг Интернета и попросить его удалить этот адрес электронной почты. Если адрес электронной почты отправителя неизвестен, обратитесь за помощью к поставщику услуг Интернета. Важно при обнаружении опубликованных в Интернете оскорбительных текстов